

---

УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ  
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

вулиця Веригори, 17, м. Черкаси, 18008, тел./факс: (0472) 63-36-55

E-mail: 38715482@mail.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 38715482

---

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

на № 01-10/298 від 11.03.2020.

Уманський національний університет  
садівництва

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітню-професійну програму "Наука про Землю"**  
**третього рівня вищої освіти (доктор філософії)**  
**за спеціальністю 103 "Наука про Землю"**  
**галузь знань 10 Природничі науки**  
**Кваліфікація: Доктор філософії з конструктивної географії та**  
**раціонального використання природних ресурсів**

Визначення пріоритетних екологічних проблем регіону, безпечних змін та засобів збереження довкілля побудоване на оцінці екологічної ситуації області з використанням соціально-економічних, статистичних показників, норм екологічно допустимого антропогенного навантаження на навколишнє природне середовище.

Оскільки виробничі підрозділи у сільському, лісовому та водному господарстві, науково-дослідні підрозділи, потребують фахівців нової формції, то саме такого типу програми покликані готувати фахівців, які володіють знаннями у сфері природничих наук, в тому числі екології, здатних на основі та в межах закону діяти самостійно та креативно, приймати нестандартні рішення, аналізувати природоохоронне законодавство, захищати екологічні права громадян.

Рецензована освітньо-професійна програма "Наука про Землю" третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 103 "Наука про Землю", галузь знань 10 Природничі науки, кваліфікація: Доктор філософії з конструктивної географії та раціонального використання природних ресурсів спрямована на проблемно-орієнтоване навчання, самонавчання, самостійну та індивідуальну роботу, семінари

---

та консультації з викладачами, проведення науково - дослідницької роботи в тому числі у галузі природничих наук.

Фахові компетентності програми носять практичний характер і можуть бути використанні у професійній діяльності.

Розроблена освітньо-професійна програма "Наука про Землю" третього рівня вищої освіти (доктор філософії) за спеціальністю 103 "Наука про Землю", галузь знань 10 Природничі науки, кваліфікація: Доктор філософії дасть можливість забезпечити якісну підготовку фахівців. Рецензована програма відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки майбутніх фахівців та рекомендується до реалізації у Уманському національному університеті садівництва.

Рецензент:

Начальник Управління  
екології та природних ресурсів  
Черкаської обласної  
державної адміністрації



О. М. Звягінцева